
«Ми до тебе, казко, в гості завітали»

Сьогодні ми зібралися тут всі разом для того, щоб побувати в гостях у казки.Â Діти дуже
люблять слухати казки, а дорослі з великим задоволенням розповідають, читають їх
дітям. Казка жила, живе і вічно буде жити. Вона буде існувати стільки, скільки будуть
жити люди.Â 
Казка буває сумна і весела, вона навчає нас розуму, висміює ледачих і хвальків. Дарує
щедрістьÂ 
хорошим людям.Â 
Тому сьогодні ми допомо
гли
нашим дітям побувати у казці. Ще раз перегорн
ули
сторінки улюблених книжок, зустрі
лися
з улюбленими героями і, звичайно, побачи
ли
, як, у котрий раз, добро перемагає зло.
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  Малювання водою - це захоплююча і безпечна гра. Цікаві та кумедні картинки з товстимконтурами дуже сподобалися нашимÂ дітям. Для справжнього дива не знадобляться ніфарби, ні олівці. Достатньо занурити пензлик у воду та провести по картинці. Це простоцікаво та корисно! Після таких занять діти стаютьбільш уважними, а їхні пальчики починають слухатися.  
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  У школі приділяється багато уваги розвитку творчих здібностей учнів. Сьогодні діти звеликою відповідальністю поставилися до створення патріотичних малюнків. Ситуація,яка склалася у нашій країні, змінює світогляд школярів, руйнує стереотипну свідомість.На таких заняттях формується почуття патріотизму, любові до свого народу; виховується почуття гордості, глибокої поваги до символів держави, іншої загальнодержавноїсимволіки та історичних святинь.  
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  Хоч на вулиці й похмура погода, а на дитячих обличчях посмішка, адже сьогодні фітнес!Діти дуже полюбляють наші тренування! Сьогодні виконували різноманітні цікавікомплекси на розвиток всіх фізичних якостей. Зміцнювали м'язи спини та качали прес.Виконували комплекси для профілактики плоскостопості, а також позмагались.Найкращою командою з метання стали "Чемпіони", а найшвидшим - Река Ярослав. ПавлоРахімкулов показав хороші результати на індивідуальному занятті. Діти з нетерпіннямчекають на наступне тренування!  
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